

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
FERENCZEK TERE 2. SZÁM

D. T. KNEZV LEMEL

Havonta megköszönés
félben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Kréta szigete még mindig a forradalmárok kezében van.

Hatodik napja dul Görögországban a véres forradalom. A szárazföldön a kormánycsapatok győzelem előtt állnak, de Kréta szigete továbbra is a forradalmárok kezén marad. A testvérháború a görög határ mentén, több mint 60 km-es fronton folyik. A piraeusi kikötőbe francia és angol esatahajók futottak be, a Görögországban élő francia francia és angol alattvalók élet- és vagyonbiztonságának megvédésére.

Megnyílt a gimnázium, de bezárták az állami leánypolgárit a náthaizjárvány miatt.

A bajai iskolákban fellépő náthaizjárvány miatt eddig három iskolát, a realgimnáziumot, a városi polgári fiúiskolát és a belvárosi elemi iskolát zárták be.

A szünetelés mindössze pár napos volt, a ciszterci realgimnáziumban már már ismét megkezdték a tanítást.

A legutóbbi napokban az állami polgári leányiskolában történtek olyan tömeges nátházárvány megbetegedések, hogy dr. Zakányi Andor tisztifőorvos ma, hétfői hatállyal elrendelte az iskola bezárását. Az iskolában ugyanis a 130 tanuló közül ma már 50 hiányzott és a tanári kar két tagja is megbetegedett.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester adja át Toch Zsigmondnak a kultuszminiszter elismerő oklevelét.

Abból az alkalmából, hogy Toch Zsigmond a bajai polgári fiúiskola tanára 41 évi érdemekben gazdag nemes tanári működés után nyugalomba vonult, az iskolászek városárnappal délután ünnepséget rendez.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester nyújtja át Toch

Zsigmondnak a kultuszminiszter elismerő oklevelét, ugyanakkor köszönti a nyugdíjas tanárt a város közönsége és az iskolaszek nevében.

Toch Zsigmondot a tanári kar részéről Udvardy Lázár igazgató köszönti, a volt tanítványok üdvözlését Ozoray János tanár tolmácsolja.

Megszavazta a kisgyűlés a máriakönyvei Szent Ferenczi zárdát.

A Szentferenczi bajai házfőnöke földet kért a várostól, hogy a miadinkább látogatott máriakönyvei kegyhelyen zárdát építhessenek.

A kegyhelyet különösen búcsuk idején több ezer főnyi ember keresi fel; a bajai rendház csak nagy igényre tudja a szükséges szentségkiszolgáltatást és az istentiszteleteket elvégezni, mert az ünnepek a rend tagjait Baján is nagyon igénybe veszik.

Mivel a kegyhelyen P. Jugh Miklós plébános a legutóbbi években sok és nagyorányú újítást végezte-

tett, a kegyhely forgalma még jobban megnövekedett s most már kikerülhetetlen a zárdá építése. A rend a kért hét holdon rendházat épít s a többi területet művelni fogja. A bajai gazdaságában tartott állatállományát az esetben kitelepít.

A város kisgyűlése a polgármester javaslatára a feltételek alapján a kért 7 holdat a zárdá céljaira átengedi, respektálva azt a körülményt is, hogy már az 1868 i városi vagyonleltár szerint is búcsujáró hely volt Máriakönyve.

Nyilatkozik dr. Borbíró polgármester a Baja-Bátskának képviselő jelöltségéről.

Fantasztikus és valótlan beállítás, hogy a polgármester a választáson fellép.

Alig terjedt el az új képviselőválasztások híre Baján és a megyében, már is a legfantasztikusabb hírek keltésé szánynra a jelölésekre vonatkozóan.

Annak ellenére, hogy ezidőszereint a jelölésekről még semmi határozottan nem lehet tudni, az egyik budapesti sajtóorgánium máris tudni véli, hogy a választáson dr. Borbíró Ferenc polgármester is fellép.

A jól értesült lap még azt is megállapítja, hogy az esetben, ha Walkó Lajos v. külügyminiszter vállalja a bajai jelöltséget, a polgár-

mester, akit Walkóhoz baráti szálak fűznek, visszalép.

Bár a híresztelések az első pillanattól kezdve légbőlkapoltaknak látszottak, a közönség tájékoztatására, a legilletékesebb fórumhoz, dr. Borbíró Ferenc polgármesterhez fordultunk.

A polgármester — munkatársunk előtt — a leghatározottabban kijelentette, hogy nem csak nem szándéka fellépni, de ezzel a gondolattal soha nem is foglalkozott és a fantasztikus közlésemény csak a szóban forgó lap szüleménye.

Megszűnt a gyűléstiltalom, megkezdődtek a választási harcok.

Még ma közlik a Nemzeti Egység jelöljeinek névsorát.

A Nemzeti Egység Pártjában már tegnap este megkezdődtek a választási előkészületek. Gömbös Gyula miniszterelnök a párt egész vezérkarával kora hajnali órákig együtt

maradt és főbb vonalaiban megbeszéltek a választási lendület.

Megjelentek a pártban majd nem az összes főispánok is. Ezzel kapcsolatban sor került egy-két főispán

lemondására is. Így például Gyémány György, Zala vármegye főispánja mondott le tiszteréről.

Utódjává bir szerint Tabódy Tibort nevezik ki. Betöltötték állítólag a Preszly Elemér belügyminiszteri államtükkérrá történt kinevezéssel megüresedett pestmegyei főispánságot is. Hir szerint Krakker Kálmán váci polgármester, volt képviselő került erre a helyre.

Beavatott helyen arról értesültünk, hogy az új főispánok kinevezése pár napon belül megtörténik.

Gömbös Gyula miniszterelnök a politikai egyensúly érdekében minden szükséges intézkedésről gondoskodik.

A Nemzeti Egység Pártja még ma nyilvánosságra hozza, kik lesznek a párt jelöltjei.

Sztranyavszky Sándor pártelnök, vitéz dr. Marton Béla főtitkár, — Kozma Miklós belügyminiszter és Preszly Elemér tanácskoznak a jelölések kérdésében.

A Nemzeti Egység pártjának kiszagda tagjai Mayer János elnöklésével külön értekezletet tartottak s elhatározták, hogy változatlanul a Nemzeti Egység programjával és Gömbös Gyula nevével indulnak a választási küzdelemben.

Magyarbarát javaslatok az angol alsóház ülésén.

Az angol alsóház tegnapi ülésén magyar szempontból rendkívül fontos napirendi javaslatot terjesztett be a képviselők egy része.

A javaslat 3 pontból áll és lényegében a következőket tartalmazza:

1. Az európai béke érdekében mielőbb szükséges Magyarországnak legalább a magyar lakta területeket visszaadni.

2. Hasson oda az angol alsóház a Népszövetségben keresztül, hogy a kisebbbék helyzetét a kisantant államokban tőrhetőbb legyen.

3. A nemzetek örendelkezési joga nem zárja ki, sőt szükségessé teszi, hogy egy állam a neki legmegfelelőbb államformát válassza, legyen az akár monarchia, akár más. Az aláírók kérik a javaslat tárgyalását és annak a Népszövetség elé terjesztését.

Szabó István esperes 12.000 pengőt adott a Jánosalmi iskolaépítésekre.

A jánosalmi zárda elemi leányiskolája, valamint az ovoida és a szerzetesstanítónői lakások megfelelőbb elhelyezése érdekében a tanfelügyelőség tárgyalta az illetékes ténnyelkkel. Az intézet megfelelő kibővítéséhez szükséges építkezési költséget sikerült biztosítani és az építkezést már májusban el is kezdi.

Szabó István espereslelkészes 12 ezer pengőt adott az iskola céljaira, a kormányhatóság az idei évre 7000 pengő államsegélyt utal ki, a központi képviselőtestület 5000 pengővel járult az intézet kibővítéséhez.

Halálos áldozata van Bácskában a tifusz- nak.

Dr. Goschy Ferenc vármegyei tiszti főorvos legutóbbi járványki-mutatása 21 vörhenyes; 19 diftéria-mutatóbetegesen kívül 10 tifuszfertő-zésről tesz említést. A tifuszos betegek közül egyen már nem tudtak segíteni s a lelkiismeretes orvosi kezelés ellenére elhunyt. Szamárköhögésben és hörgőhurutban is 8—8 megbetegedés történt, trachoma fertőzés 7, influenzás megbetegedés 4 ízben fordult elő, azonban egy eset sem volt szövődmenyes.

Ismét több családnak utalt ki gyorssegélyt a bajai Szociális Missziótársulat.

Ujabb rendkívüli segélyek kiutalásáról számolt be a Szociális Missziótársulat tegnapi gyűlésén a titkár jelentése.

Az elmúlt hónap ismét igénybe vette az egyesület caritativ tevékenységét és több családnak lát, lisztet, burgonyát, egynek 84 liter tejet, más ízben 13 majd 36 pengő gyorssegélyt utaltak ki.

A szociális feladatok az egyesület pénztárált igen sokszor igénybe veszik s a különböző kiadások, tehertertelek következtében a Misszió vagyona kétségben az elmúlt hónapban 716 pengő volt.

Februárban a bajai szegényügyi gyűlés összege, amit legnagyobb részben a Misszió hőlgöi gyűjtének 1044 pengő volt.

Március 20-ig kell az aranykiszármazékok bejelenteni.

A kormány tegnap kiadott rendeletében szigorúan megtiltotta az arannyal való tőzsdéjéteket. Akiknek aranykiszármazék van március 20-ig kell a Nemzeti Banknál bejelenteniük, az aranyásárláshoz a jövőbe engedély kell, de azt csak az kap akiknek ipara vagy foglalkozása hőreben aranya szükség van.

„Visszaesés mutatkozik a pótdó- befizetéseknél” — mondotta az alispán a közigazgatási bizottság ülésén.

Szokatlanul nagy számban jelen tek meg a notabilitások a közigazgatási bizottság tegnap délelőtti ülésén.

Dr. Latinovits János felsőházi tag, Medvezky Károly gazd. főtanácsos Szutrey Lipót kormányfőtanácsos, id. Willmann János mellett a bizottságnak majdnem valamennyi tagja résztvett az ülésen.

Dr. Szabó—Szabovljevits Dusán alispán elnöki megnyitójában ki-mentette a más irányu elfoglaltsága miatt távol levő főispánt, majd is-mertelte a vármegye mult havi kö-zigazgatásának ügymenetét.

Beszámolójában megállapítja első sorban, hogy az általános helyzet-ről alig van újabb mondánivalója mert a nemrégiben megtartott fe-bruári ülés óta említésre méltó ese-

mény alig történt.

A vármegye területén még min-dig nem mutatkozik munkanélküli ség; azok, — akik a tél folyamán munkát kerestek, a földmunkáknál elhelyezést nyertek.

Az adófizetések terén a pótdó-nál bizonyos visszaesés mutatkozik, ez azonban inkább annak tudható be, hogy a lakosság a mult évben nagyon eredményesen teljesített adóbefizetésekkel fizetési képessé-gében némileg kimerült.

A villamosítás változatlan erővel tovább folyik, a vállalat mindenben megfelel kötelezettségeinek. A gaz-daközönség érdekeinek szem előtt tartásával intézkedés történt, hogy gabonaérés idején a villanyvonal meghatározása, illetve a villanyosz-lopok kütüzése szüneteljen.

Sürgetik a kedvezőbb vonatjáratokat Baja és Budapest között.

Bácsmegeye közönségének régi panasza a baja-budapesti viszonylatban kedvezőtlen vo-natösszeköttetés miatt már több ízben felírtak a kereskedelmi kormányhoz, illetve a Máv. központi üzemeltetőségéhez, azonban a javasolt orvoslása mindezekig nem történt meg a kívánt formában.

Rosenberg Mátyás a megye közigazgatási bizottsági ülésén arra hívta fel a figyelmet, hogy még a nyári menetrend össze-allítása előtt kerje a Bajáról este háromnegyed 9 órakor Kiskunhalas felé kiinduló vo-natnak közvetlen pesti kap-csolását.

Ismét nyolc bácskai község ajánlotta fel segítségét a jugoszláviai menekülteknek.

A bácsmegeyei községek még mindig adakoznak a Jugoszlá-viából kiutasított magyar csa-ládok egzisztenciájának meg-alapozásához.

A legutóbb ujabb 8 község ajánlotta fel pénzadományát a

menekült családoknak. A köz-ségek közül Bácsalmás 1325, Kátymár 475, Gara 421, Ke-lebia 240, Dávod, 205, Nagy-baracska 195 és Csikéria 194 pengőt ajánlottak fel a menekülteknek.

Vizsgálatot indítanak Nagybaracsán a téves adókövetések miatt.

Nagybaracska képviselőtestülete több tévesen kivetett adótelét tör-lését határozta el. Többnyire egé-szen kis összegű legelődij, avagy borfogvasztási adó törléseket kellett eszközölni Varga Irménél, Hegedüs Imre, Kranicz Imre, Kovács József,

Karaszi Imre, Aladies Ferenc és Király Jánosnál.

Az alispán a megyegyűlésen kijelentette, hogy az ismételt téves ki-vetések miatt szigorú vizsálatot ren-delt el.

Ismét olcsóbb lett a
saját gyártmányu

mosdóállvány
ára csak 3'80 P.

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
gyermek
sportkocsik

olcsón beszerezhető

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS

VALÓDI
lendamaszt

asztalterítők,

törülközők,

kávégarnitúrák,

damaszt

ágyneműek

legolcsóbban

Petőfi Sándor-utca 9.

Bajai ária- és dal- estjére készül Kishonti József a bajai énekművész.

Az új bajai tehetségek sorában előnyösen ismert név Kishonti József, a széphanu és ifju bajai énekművész. Kishonti a legszebb karrier előtt áll, a fiatal művész-generáció megbecsüléssel néz rája.

A bajai művész tehetségének értékelése az a levél, amit a napokban hozott a posta a Baja-Bácska szerkesztőségébe. Magyarádi Jenő író, az „Anyám szíve” jól ismert dalszerzője, akit baráti szálak fűz-nek Kishonti Józsefhez és ismeri azt a fájdalmas megrendülést, amit a fiatal énekesből szülei halála váltott ki, kért bennünket az alábbi vers közlésére.

Kishonti Jósának.

Havas téli éjszakában,
Nóta szállott esendően,
Fájó sóhaj a nagy éjbe,
De nem tudta senki sem
Odafenn a Menyországban.
Ezüst haju két öreg ...
Hallgatják a sok szép nótát,
Még a könnyük is perog.
Rögös ut az élet utja,
Oldalát tövis szegi ...
Amit egyik lépésnél nyujt,
A másiknál elveszi.
Ki láthat a sors könyvébe,
Vajjon a rossz mire jó ...
Ki tudja, hogy mért aharja,
Igy a nagy Mindenható.
Van ahinek csak hereszlet.
A másiknak sima út ...
Van, aki elvesz a sorbul,
Mielőtt még révbe jut.
Odafenn a Menyországban ...
Csak virraszt a két öreg,
Ők is hallják a nótázást,
És a könnyük is perog.

MAGYARÁDI JENŐ.

Baja város közönsége bizonyosan szívesen hallja a hírt, hogy Kishonti József e hó 23-án szülővárosában önálló ária- és dalestet ad. Kishonti komoly művészettel készül erre a szereplésre és ünnepnek tekinti a napot, amikor ismét a bajai közön-ség elé lép.

Rintelen Ausztria diktátora akart lenni.

A Rintelen-pörben kihallgatott Pohr Antal bécsi ezredes szenzációs vallomást tett Rintelen öngyilkossági kísérletéről. Fundus államtanácsos pedig kijelentette, hogy Rintelennek nagyratörő terveit voltak, Ausztria köztársasági elnöke akart lenni és kijelentette, hogy a diktatúrától sem riad vissza.

HIREK

Eseménynaptár.

- Március 7. D. u. fel 6 óraker kulturnális előadás a Manz szék-házban.
- Március 8. an. délután Magas Miska ismeretlen a Központban.
- Március 7. D. u. fel 4 óraker a Bajai Vendéglők Ipartársulatának rendez. evi közgyűlése a Zsuhori vendéglőben.
- Március 10. D. u. 3 kor a Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése.
- Március 10. D. u. 3 óraker „Mit susog a fehér akác” ismétlése a Központban.
- Március 13-án d. u. 5 kor a központi tiltár előadása a Leányklubban.

— **Lelkigyakorlatos szentbeszédet** tartanak március végén a belvárosi plebánia templomban. A nők számára délután 4, a férfiaknak este 7 órára tűzik ki a lelkiagyakorlatot.

— **Budapesten a főispán.** Baranyi Tibor főispán, aki nagy elfoglaltsága miatt már a tegnapi meggyűléseken sem vett részt, Budapestre utazott.

— **Nagybőlti szentbeszéd** és keresztúti ájtatosság lesz holnap, pénteken délután a szentferencendi templomban.

— **Az állami tanítóképzőt is bezárták a náthaláz miatt.** Lapzártakor értesülünk, hogy ma délelőtt 11 óraker az állami tanítóképző intézetet is bezárták a tömeges náthalázás megbetegedések miatt. Csupán a bentlők növendékek közül 35 betegedett meg náthalázban.

— **Aki friss és egészséges akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a szája, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az ígyvé helentként egyszer kétszer reggelizés előtt egy pohár *Le r m é s z e t e s „Ferenc József”* heserüjzei.**

— **A tanügy köréből.** A nagybaracskai községi cívónői állása Hars Magda okl. ovónőt választották meg. A kultuszminiszter, Bogdy Tivadar madarasi áll. segédtanítót a Szegedi-ruki áll. elemi iskolához helyezte át és helyébe, a madarasi áll. elemi iskolánál, Bakos László okl. tanítót helyettes tanítói minőségben alkalmazta.

— **Kulturális előadások a bajai Leányklubban.** Élénk kulturális élet jelet mutatja a bajai Leányklub, ahol tegnap este Toth Tivadar hit-tanár a film nevelő hatásáról tartott érdekes előadást. A Leányklubnak a jövő hét szerdáján vendége lesz Földy Ilus a Leányklubok központi titkára és németországi élményeiről, illetve a német ifjúsági mozgalmakról nyert benyomásairól tart előadást.

— **Náthaláz miatt bezárták a kisszállási iskolát.** A náthaláz járványa a bácskai községekben is fel-lépett. Egyelőre azonban aggodalomra ok nincsen. A tannőifjúság Kisszállás közeve mindennütt zavartalanul látogathatja az iskolákat. A kisszállási iskolánál a hirtelen fel-lépő nagymértékű náthalázos megbetegedés miatt 3 napos szünetet rendeltek el.

— **Lépfenés állatmegbetegedés Garán.** Garán a legutóbbi állat-egészségügyi vizsgálat alkalmával lépfenés megbetegedést találtak. A veszedelmes állatbetegség csupán egy szarvasmarhán lépett fel s így idejében megakadályozták a továbbterjedését. Csátaljáról az elmúlt hó-

Itt az idő!
Rendeljen!
UNGHVÁRY LASZLÓ
 falkola R. T.-nál
Cegled—Budapest,
 Veres Pálné u. 8.
 Tel. 883 31.
Árjegyzék ingyen!

napban egy vesztékültyát jelentettek a községben az ebzárlatot elrendelték.

— **Háztartási tanfolyam Bácsbokodon.** Bácsbokodon háztartási tanfolyamot kezdték a múlt hónap végén. A tanfolyam 6 hetes lesz a Felsőszentivánon 26 hallgatóval megtartott tanfolyam mintájára.

— **Iskolát kap a nagykéri major.** Ar. „Önkormányzati Testületek Képzési Vagyoni” tulajdonát képező nagykéri majorban állami elemi népiskolát állítanak fel.

— **Betörték egy kovácsműhelybe.** Nagy Benő kovácsmester ma feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert tegnap éjjel Szentes u. 1 szám alatt lévő műhelyének ajtaját felfeszítették és onnan egy körömszedő fogót és egy körömszelőt, mintegy 15 p. értékben elloptak. A nyomozást bevezették.

Rádiót Brusztnál!
 Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Bácska, a mohácsi fogadalmi templomért.** Tatsháza község 3 éven át 10—10, Mátészalka ugyan-csak 3 éven át 5—5 pengőt ad a Mohácsos építendő nagyszabású fogadalmi templom céljaira.

— **Mindannyiszor nagyszámú közönség jelent meg a zárda táncünnepélyén.** A bajai farsang legszebb jelmezeivel ki-práztatott a zárda iskola 3 napos táncünnepélye. Szébbnél szebb táncjelmezekben bájós ifjú leányok esztétikus sok-szor művészen szép táncban gyönyörködött az elragadtallott közönség. A tetszés és elismerés tapsai zúgtak fel minden egyes táncszám nyomán, különösen a szólótáncosoknak volt nagy sikere. A műsor központjában a táncokat belanító Hódshághi Leona táncművész nő valóban művészi táncba állott. Mind a három ízben zsufalásig megöltötte a közönség a zárda nagy előadás-termet, hogy a növendékek nagy-szerű teljesítményét élvezze. A látványos drága jelmezek külön élménnyel szolgáltak és a bajai textillárú kereskedőknek is egész jó farsangi bevételt biztosítottak.

— **Elhízott egyéneknek a már régóta szívesen alkalmazott termék „Ferenc József” heserüjze-hura a bélműködést erőteljesen elő-mozdítja, az anyagcserét teljesen elő-nökíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyű-yeddé teszi.**

Íraptulajdonos:
Dr. KNEZV LÉNEL.

Eladó

egy 3 kis holdas nemes fajú szőlő-gyümölcsfákkal a városhoz közel négyszögölenként 70 filléres árban, ugyanott egy darab 3 holdas kertészetre alkalmas föld négyszögölenként 65 fillér, a közelben ugyan-csak 3 hold prima termőföld, négy szögölenként 70 filléres áron, továbbá egy 67 holdas tanyaábrtok jókarban levő épülettel 35 fillérről négyszögölenként, egy 17 holdas föld négyszögölenként 34 fillérről a műút mellett a vámtól 4 kilométerre Cim a kiadóban.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

URANIA

Szerda Csütörtök

Minden idők leg-hatalmasabb drá-mája a

Királyok Királya

Az Ur Jézus Krisztus élete és szenvedése 16 felvonásban.

|||

CORSO

Vasárnap

Csak 16 éven felülieknek!

Félvérű bestia

izgalmakkal telített dráma 10 felv.

Főszerepben:
Irene Dunne
 Kisérőfilm:
Szívtitánok
 Richard Dix
 Dorothy Jordan
 főszereplésével

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa házhoz 38' - P.
szállítva
Száraz akác hasábfa ölenként 52' - P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanyakereskedők TELEFON:
Városi iroda 42 HAYNALD-UTCA 13. Tűzifa e' p 195

Volt Mayer Lajos-féle órák és ékszerész műhelyét

özv. Mayer Lajosné özvegyi jogon tovább vezeti **elsőrendű szakember vezetésével.**

Óra és ékszer javításokat legjutányosabb áron.
Kérem a t. közönség szives pártfogását

Özv. Mayer Lajosné
Mészáros Lázár-u. 9.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviselőnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa házhoz szállítva ölenként 40 p

2 éves vágású lágú hasab és gömb. Akác, szil, cser- és lőrisha őben és aprítva. Szított kőkész, toasszen, diószén és budapesti gázvári kokszot, rakttárolt azonnal szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefón: 160.

Megérkeztek a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

**Odeon gramfonok részletre is.
árban, minőségben vezet:**

Parfumerie **HATTYU** illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Március 4-től 18-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára

Lakás kiadó.

Mészáros Lázár-utca 17. szám alatt 2 szoba, előszoba, konyha, speiz és mellékhelyiségekből álló lakás május 1-ére kiadó. — Bővebbet ugyanott.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIOKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKAT
REKLAM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.